



自治区党委政法委班子 召开2016年度民主生活会 李佳主持并讲话

本报2月6日讯(记者 杨利伟)2月6日,自治区党委政法委班子召开2016年度民主生活会,以学习贯彻党的十八届六中全会精神为主题,围绕“两学一做”学习教育要求,重点对照《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,结合思想和工作实际,集中查摆剖析存在问题,开展批评和自我批评。

自治区党委副书记兼政法委书记李佳主持会议并讲话。会议再次学习了习近平总书记在中南海主持召开的重要讲话精神,李佳代表自治区党委政法委班子进行对照检查,并带头作个人对照检查,其他班子成员依次作个人对照检查并进行相互批评。大家开诚布公,查摆问题一针见血,相互批评坦诚相见,会议开出了高质量,收到了好效果。

李佳在总结讲话中强调,要紧紧围绕“忠诚、干净、担当”这一主题,以这次民主生活会为新起点,以钉钉子精神,抓好整改落实,把生活会的成果,转化为加强班子建设、推动政法工

作的实际成效。要牢固树立“四个意识”,特别是核心意识、看齐意识,不仅要内化于心,发自内心地拥护习近平总书记在全党的领导核心地位,发自内心地坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威,更要外化于行,用实际行动向党中央看齐,向习近平总书记看齐,把维护核心、看齐核心不折不扣地贯彻落实到全区政法系统,贯彻落实到政法各项工作中去。

李佳要求,要严守政治纪律和政治规矩,进一步完善工作规则和运行机制,把纪律和规矩立起来,更加严格地遵守起来。要继续发扬班子民主团结的好传统,倡导清清爽爽的同志关系,以班子的团结,凝聚带动起全系统风清气正、干事创业的正能量。要敢担当、重实干,紧紧围绕铸牢祖国北疆安全稳定屏障,认真贯彻落实自治区第十次党代会精神,从严从实从做做好保安全、护稳定各项工作。要带头严格遵守《条例》《准则》,带头落实中央八项规定,始终保持清正廉洁的政治本色。

自治区纪委、自治区党委组织部有关同志到会指导。

□内蒙古日报社融媒体见习记者 李卓

过春节,家家户户都会准备好各式各样的美食,但家家户户又不尽相同。就像看起来过着相似生活的寻常百姓家,其实每一户都各有各的精彩。

林西越建越好,我们的生活也越过越好了

在赤峰市林西县的高会良家,每个年三十儿的夜晚都会吃酸菜馅儿的饺子,酸菜是很多东北家庭的最爱。

1987年的秋天,因工作调动,高会良带着妻子儿女一家五口人离开故乡辽宁,举家搬迁到林西县,从此在内蒙古扎下了根。30年过去了,高会良的儿女纷纷成家立业,当年的一家五口人,变成了现在的十二口人。

来内蒙古以后,我家这日子过得是越来越好。早些年春节最多弄4个菜,现在十几个菜,想吃什么吃什么。高会良的老伴儿任淑芳提起如今的生活非常知足:工资年年涨,好日子节节升。我们搬到内蒙古以前,我家老头儿每个月的工资是50多元钱,到了内蒙古以后涨到了200多,现在我俩的退休金加起来每个月大几千。

酸菜和炸糕

如今,高会良已经年过八旬,他对记者说:我们老两口的身体一直很好,这跟我们在内蒙古这些年的生活比较顺利,情绪好、态度乐观有关。来内蒙古以后,我的工资水平提升了,3个子女也都顺利就业和成家了。现在我的孙子和外孙女有的在读大学,有的在读硕士研究生,有的已经走上了工作岗位,每一个都很争气。

30年来,高会良一家的生活质量一直在提升,而林西县也发生了翻天覆地的变化。

高会良回忆:刚来内蒙古的时候,整个林西县城都看不到几栋楼房,到处都是平房和土路。那个时候风沙大,大风刮起沙尘,对面看不见人。而如今,林西县城处处是高楼,街道宽阔整洁,绿树环绕,位于城西的西山生态公园过去是一片荒山,如今已栽植11.8万株各类树木,爬上山顶,满目尽绿。近几年,林西县先后荣获了“全国封山育林先进县”“全国水土保持生态环境建设示范县”“全国绿化模范县”等称号。而“十三五”期间,林西县也将继续树立绿色发展理念,全面推进环境绿化、水土流失治理、水源涵养、污染防治,加快生态环境的自然修复和严格管护。

林西县越建越好,我们的生活也越过越好,一年比一年好!任淑芳感

慨道。就像酸菜馅儿的饺子年年都在吃,可日子年年都在变。

交通便利了,我们回商都过年的路更近了

坐落在乌兰察布市商都县的李德旺家,过年不仅吃饺子,必做的还有金灿灿、外酥里嫩的油炸糕,因为孩子们都喜欢吃这口。可对于他的子女而言,想聚齐在父母身边吃上这一顿油炸糕可不是一件容易的事情。除了小女儿一家在身边,李德旺的另外3个子女都在外地工作,只有到了春节,一大家子才能团聚。而每年春节前后几天,李德旺的老伴儿王秀花都会频繁地站在阳台上向窗外眺望,盼着儿孙们陆续归来。

其实在早些时候,即便是春节,子女们也很难保证能回家和父母团聚,因为交通太便利了。

前些年我们想从西安回内蒙古老家,要坐20多个小时的火车到呼和浩特,再倒车到商都,而且西安通往呼和浩特的火车非常少,非常难买票,现如今,西安到商都有了直达的火车,十几个小时就能到家了,而西安到呼和浩特的火车已经开通了7个车次,回内蒙古比以前方便多了!李德旺的二

儿媳胡女士对记者说。

那些年,比二儿子一家归乡路更波折的是大儿子。在集通线还没有开通的上世纪90年代初,虽然和父母家的距离只有470公里,但定居在内蒙古东部地区的他,想回老家需要和妻子抱着年幼的女儿从县城坐汽车到市里,再从市里坐火车到北京,然后从北京坐火车到集宁,最后从集宁再坐汽车到商都,回趟父母家需要整两天的时间。

因为路途波折再加上孩子年幼,那些年,李德旺的大儿子一家两三年才能回去一次。集通线开通后,他们一家的归乡路从两天缩短为7个小时,火车直达,回老家的次数也从两三年一次变成了一年两三次。

而居住在离商都县200多公里的大同市的大女儿一家,今年买了私家车,节前直接开着车回老家过年。

虽然李德旺老两口的子女平时还是很难齐聚父母家,但如今,交通便利了,生活水平提高了,即便不是春节,子女们平时也会抽空轮流回老家探望父母,让老两口的心中时常充满了期待。

不久的将来,随着内蒙古进入高铁时代,不仅是李德旺的子女们,许许多多离家在外孩子的回家路都会变得更快,更便捷,更顺畅,更舒心。

白玉刚在内蒙古新华发行集团调研时指出 把社会效益放在首位 做大做优做强文化企业

本报2月6日讯(记者 及庆玲)2月6日上午,自治区党委常委、宣传部部长白玉刚先后深入内蒙古新华发行集团图书大厦综合体、新华书店等地进行实地调研并召开座谈会。

认真听取企业主要工作情况汇报后,白玉刚说,近年来,内蒙古新华发行集团坚持充分发挥传播先进文化的阵地作用,在全面深化改革、加快转型升级、积极探索文化产业发展路径和运营模式等方面取得了明显成效,各项工作呈现出速度、结构、质量、效益全面推进的良好态势。

白玉刚指出,作为国有文化企业,内蒙古新华发行集团要深入学习贯彻习

近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思路新战略,牢固树立“四个意识”,特别是核心意识、看齐意识,要以正确的工作导向,紧盯文化消费需求,深化供给侧结构性改革,更好地提供适应市场消费的文化服务。要突出问题导向,继续深化改革,突出目标导向,以跳起来摘桃子的雄心壮志做大做优做强企业。要从严抓好企业党建工作,全面落实主体责任和“一岗双责”,扎紧制度的笼子,抓好审计和巡视整改工作,坚持建强基层党组织不放松,坚持党风廉政建设不松懈,以优异的成绩庆祝自治区成立70周年、迎接党的十九大胜利召开。



和妈妈一起包饺子

2月6日,是正月初十,在我区西部地区有老鼠娶亲、吃夜面的习俗。当日,呼和浩特市的仁爱妈妈志愿者们来到乌素图村的周文华、周文娟姐妹家中,一起做夜面、过大年。仁爱妈妈志愿服务工作队现有志愿者100余人。春节期间,她们分批次走访了十几户贫困儿童,给孩子们送去新年的礼物和祝福了。

本报记者 于涛 摄

伊利跻身2017全球品牌500强

本报2月6日讯(记者 苏海峰)日前,英国著名品牌评定机构Brand Finance推出了2017年度的全球品牌500强榜单,伊利成为唯一入选的中国乳制品企业。

2017年全球品牌500强榜单上,有55家中国品牌上榜,中国食品饮料品牌仅有伊利、茅台、洋河三家企业。业内专家表示,本次伊利成为全球500强中唯一中国乳制品企业再次表明,从国内到国际,立足于中国市场的领导地位,以及在全球产业链上的深入布局 and 影响力,伊利正

在逐渐成为全球品牌,品牌价值正在迎来新一轮的飞跃。伊利集团董事长潘刚曾表示,作为亚洲第一、全球8强的乳企,伊利将认真落实习总书记“四个最严”要求,升级乳品品质,打造品质企业,发挥乳业龙头的标杆和带动作用,肩负起引领中国乳业走向世界的责任。Brand Finance是世界知名的品牌价值及战略咨询公司,每年都会评估全球数千个知名品牌,并在年度Brand Finance全球500强报告中列出最具价值的品牌。



绽放在铁道线上的 铿锵玫瑰

□本报记者 陈春艳

春节假期过后,铁路迎来了节后客流高峰,客流引导、车厢巡视、安全宣传,郭荣忙得不亦乐乎。上车的旅客,大家请看管好行李,注意安全,按顺序排队上车。大家往前走,注意脚下安全。

郭荣是锡林浩特铁路公安处乘警支队上海二组乘警长,这样的话,她一天不知道会重复多少遍。她说:虽然累一点,但是看到那些背着大包小包的人,就觉得责任很重,自己应该值好每一班岗,跟好每一班车。

作为一名女警长,郭荣在工作上有着自己独到的方式方法:耐心、细致、始终面带微笑,帮助南来北往的旅客解决大大小小的困难。手机不见了,她帮着找;乘客有问题,她认真解答。旅客平安出行是她最大的心愿。

郭荣的丈夫是路政局的一名员工,儿子7岁,刚上小学。乘警要跟随列车,工作无定时,铁路、路政、双路的工作性质带给家庭的压力可想而知,郭荣要同时扮演好警察、路政家属、母亲这三个角色。在日常工作生活中,郭荣和丈夫爱岗敬业,夫妻俩相互体谅,妥善处理工作与家庭的关系,从不向单位和领导提特殊的要求。

又是一年春运时,双路夫妻也进入了最为繁忙的时候。郭荣从警长10年了,她知道春运客流大幅飙升,随之而来的就是安全隐患。值乘路上,她要不定期巡视全车,威慑犯罪分子。人群来来往往,上上下下,每当旅客成分发生变化的时候,都必须进行车厢巡视,了解车厢治安情况。40分钟左右巡视一次,16节车厢走完,下一站就快到了,又要准备开始新一轮巡视。全程基本上都在火车上走动,停不下脚,每天走2万多步,鞋子不知道磨破多少双,可她却说:辛苦点没关系,我们多巡视一次,就能多一些防范。旅客看见警察,心里会踏实很多。

不论是烈日下,还是寒风中,郭荣都飒爽英姿,笑靥如花,犹如一朵铿锵玫瑰,绽放在千里铁道线上。

这样才能对得起那些充满期待的眼神

□本报记者 王连英

把胳膊伸直了,握拳,不要紧张,好了,半小时后到旁边的检验报告自助打印机取化验单。大年初一,张建成像平时一样,有条不紊地给病人抽血,然后拿着标本一丝不苟地去做化验。

张建成是呼和浩特市第一医院检验科的医生,今年春节,他值班的时间排到了大年三十和正月初一。

医生是个比较特殊的职业,无论什么节假日,医院总得有医生值班,要不然患者怎么办?所以,对于春节假期值班这个事,我们已经习惯了。张建成告诉记者。

从医十多年来,虽然已经把假期值班当成了分内事,但有时候4岁儿子的话也会让他有些许的内疚。年三十那天,妻子带着儿子去买鞭炮,看到鞭炮店里其他孩子都是爸爸领着,儿子当时就不乐了:爸爸为啥不带来?

我们当医生的都这样,要把工作做到尽职尽责,在家庭上肯定会照顾的少一些,只要我们的付出能让患者早些好起来,我觉得就是值得的。而且,我们这里值夜班的同事更辛苦。说起上夜班同事的辛苦,张建成语气里充满了对他们的敬意。

我们检验科的工作看似简单,其实容不得半点马虎。特别是检验标本的时候,贴条码千万不能出错,那样可能危及到患者的生命。所以要求我们必须有很强的责任心。

选择了医生这个工作,就要学会付出,这样才能对得起那些充满期待的眼神。趁着工作的空档,和张建成一起值班的余丽媛接过了话题。

今年26岁的余丽媛去年1月份刚结婚,爱人是一个科室的同事。本来今年应该回通远的婆婆家过年,可由于两口子都要值班,所以没回成。

不好意思,有患者抽血,不能跟您聊了。说话间,张建成和余丽媛已回到工作岗位。检验科大玻璃厅里,白大褂忙碌的身影是那样的动人。



小旅客的安全套餐

2月6日,在呼和浩特至上海的Z267次列车上,乘务员王艳正在给小旅客讲乘车安全注意事项。据了解,呼和浩特客运段针对春节期间旅客中小孩子较多的实际,为小旅客专门定制了“安全套餐”,套餐内包括为小旅客发放温馨提示卡、利用列车广播加强安全宣传等,正确引导孩子们遵守乘车秩序。

本报记者 梁亮 摄



冰瀑奇观

2月6日,村民们在武川县马场梁的冰瀑前游玩。马场梁,位于呼和浩特市武川县可以力更镇西南约100公里处,辽代天祚皇帝曾在此招集旧部、屯养军马,周边高山耸立,人迹罕至,其间,由溪流形成的冰瀑自然景观鲜有人知。王正 摄